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MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE BINNENLANDSE
ZAKEN, DE ALGEMENE ZAKEN

EN HET OPENBAAR AMBT

COMMISSION DE L’INTÉRIEUR,
DES AFFAIRES GÉNÉRALES

ET DE LA FONCTION PUBLIQUE

MOTIES

Motions déposées le 30 septembre 2003 en réunion
publique de commission (**) en conclusion de l’inter-
pellation de M. Pieter De Crem au vice-premier minis-
tre et ministre de l’Intérieur sur «la réforme des poli-
ces» (n° 12).

1. Motion de recommandation (16.08 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Pieter De Crem

et la réponse du vice-premier ministre et ministre de
l’Intérieur

recommande au gouvernement
— d’améliorer le service fourni par les services de

polices;

Moties ingediend in openbare commissievergadering
(**) op 30 september 2003 tot besluit van de interpel-
latie van de heer Pieter De Crem tot de vice-eerste
minister en minister van Binnenlandse Zaken over «de
politiehervorming» (nr. 12).

1. Motie van aanbeveling (16.08 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Pieter De Crem

en het antwoord van de vice-eerste minister en mi-
nister van Binnenlandse Zaken

beveelt de regering aan
— de dienstverlening van de politiediensten te ver-

hogen;
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— de nodige aanpassingen aan het politiestatuut door
te voeren om die dienstverlening te optimaliseren zon-
der budgettaire gevolgen voor de lokale besturen;

— prioritaire aandacht te besteden aan de verbete-
ring van de informatiedoorstroming tussen de verschil-
lende politiediensten en het ASTRID-project in het ganse
land door te voeren;

— de nodige middelen te voorzien om opleidingen te
voorzien voor het personeel van de politiediensten on-
der meer om de werking van de AIK’s en ISLP te ver-
beteren.

Pieter DE CREM (CD&V)
Dirk CLAES (CD&V)

2. Eenvoudige motie (16.09 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Pieter De Crem

en het antwoord van de vice-eerste minister en mi-
nister van Binnenlandse Zaken

gaat over tot de orde van de dag.

Willy CORTOIS (VLD)
Annelies STORMS (sp.a-spirit)

— d’apporter les aménagements nécessaires au sta-
tut de la police pour optimiser le service fourni sans
répercussion budgétaire pour les administrations loca-
les;

— d’accorder une attention prioritaire à l’améliora-
tion du flux d’informations entre les différents services
de police et de mettre en oeuvre le projet ASTRID dans
tout le pays;

— de prévoir les moyens nécessaires pour organi-
ser des formations à l’intention du personnel des ser-
vices de police afin notamment d’améliorer le fonction-
nement des CIA et ISLP.

2. Motion pure et simple (16.09 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Pieter De Crem

et la réponse du vice-premier ministre et ministre
de l’Intérieur

passe à l’ordre du jour.
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